

В ЕС активно обсуждается введение трансграничного углеродного регулирования (ТУР), которое предусматривает налогообложение на импортную продукцию, при производстве которой в атмосферу выбрасываются парниковые газы. По оценкам большинства экспертов, оно будет введено уже в этом году. Этот налог является вызовом для российской экономики, во многом ориентированной на экспорт углеводородного сырья. Однако речь не только о нефтегазовых компаниях. «Это может привести к снижению конкурентоспособности многих российских энергоемких отраслей экономики, таких, как нефтегазохимия, энергетика, металлургия и так далее, — отметил директор департамента государственной энергетической политики Минэнерго РФ Алексей Кулапин в ходе круглого стола «Цифровизация процессов расчета выбросов парниковых газов в электроэнергетике: актуальность и комплексный подход». — По предварительным расчетам, российская экономика может потерять от 4 до 8 млрд евро в год».

Подробнее: <https://www.eprussia.ru/epr/411/7586746.htm>